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Začele so se dejavnosti za ustanovitev Evropskega observatorija za 

visoko šolstvo 

Začele so se dejavnosti za ustanovitev Evropskega observatorija za visoko šolstvo. 

Observatorij, ki ga razvija konzorcij petih partnerskih organizacij, bo vključeval 

obstoječa podatkovna orodja EU za odprto uporabo. Na enem mestu bo združeval 

najboljša trenutna podatkovna orodja in zmogljivosti EU, ki bodo na voljo za 

oblikovalce politik, univerze, študente in raziskovalce. Omogočil bo primerjavo, 

analizo in predstavitev uspešnosti visokošolskega sektorja na različnih področjih. 

Konzorcij koordinira organizacija PPMI v Litvi, v njem pa so tudi Center za visoko šolstvo (CHE) v 

Nemčiji, Center za študije visokošolske politike (CHEPS) na Univerzi Twente na Nizozemskem, 

Avstrijski tehnološki inštitut (AIT) in Joanneum Research v Avstriji. Projekt podpirata Nordijski inštitut 

za študije inovacij, raziskav in izobraževanja (NIFU) na Norveškem in Center za študije znanosti in 

tehnologije (CWTS) z Univerze Leiden na Nizozemskem ter številni posamezni strokovnjaki. 

Observatorij želi izkoristiti prednosti obstoječih podatkovnih orodij in zmogljivosti EU, vključno z 

Evropskim registrom terciarnega izobraževanja (ETER), U-Multirank (večdimenzionalna institucionalna 

primerjava), zbirko podatkov Erasmus+ (mobilnost študentov in osebja, nadnacionalno sodelovanje 

visokošolskih zavodov), podatkovno zbirko rezultatov zunanjega zagotavljanja kakovosti (DEQAR), 

Eurostudent (socialna razsežnost visokošolskega izobraževanja), Eurograduate (rezultati diplomantov 

visokošolskega izobraževanja), podatke Eurydice o visokošolski politiki (poročila o izvajanju 

bolonjskega procesa, pregled stanja mobilnosti, opisi nacionalnih izobraževalnih sistemov) in druge 

ustrezne vire podatkov. 

Koristne informacije: 

• Informacija Evropske komisije: 

• https://www.eacea.ec.europa.eu/news-events/news/launching-eheso-european-higher-

education-sector-observatory-2024-05-13_en 
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